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Proguta 10

Incorrecta
Puntia 0 sobre 1

¥ Marcarpregunta

SeznA:{zE:T(: 410 >—1},
z z
B={acR:|e| <11}yC

1 B.Entonces

Seleccione una:
A = (—00;0) U [11;+00) y C = (-11;0)
A= (0;11]yC = (0;11)
A= (0;11]yC = (—11;11)
A= (—00;0] U [11;+00) y C = (~11;0)
A= (~00;0] U[1L;+00) yC = (~11;0]
A=[11;+o0)yC =10

La respuesta correcta es: A = (—o0;0) U [11; +00) y
= (-11;0)

Finalizar revision
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entonces k es igual a
‘Seleccione una:
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1
La funcién f(z) = 12 sen(11z) — 5 definida en el intervalo

2 4
[—l—lw; ﬁn] alcanza el valor minimo m en el conjunto C.

Entonces

Seleccione una:

25 L0
m=—2y0={——mm
2 oRtoR
25
La respuesta correcta es:m = ——- y

2
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Progunta 3

Incorrecta
Puntia 0 sobre 1

W Marcar pregqunta

Sea f(z) = acos(bx) + 1.Los valores de ay de b para los
cuales la imagen de f es [~2;4] y el periodo de f es % son
Seleccione una:
a=3yb=6
6yb=3
—oyb—6
a=Ayb—6

La respuesta correcta esia = 3y b = 6
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Prguta 1

Puntis 0 soore 1

¥ v preurts

Sea f ta funcién tineal cuyo grafico es paralelo al gréfica de
() = 142 +2 y pasa por et punta (1, 0). El coniunto de
positividad de h{z) — f(z)(196 — 27) es

Seleccione una
(—00;~14) U (~1;14)
x

(—00; —14) U (1;14)
[~14; ~1] U [14, +00)
(~00; ~14] U [~1;14]
(~14; 1) U (14, +00)
[~14;1] U [14, +00)
(—14;1) U (14, +00)
(—o0;—14]U [1;14]

La respuesta correcta es: (~o0; ~14) U (15 14)
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Progunta 5

Corecta
Puntia 1 sabre 1

¥ Harcarpregunta

-t dominio de f es

Sea f(z) :ln(z ==

Seleccione una:
(=003 4] U [7;+00)
[-5-2|
[7:10]
(=5;-2)

(—00; 7) U (10; +-00)
v

(—00; 7] U [10; +-00)
(~00; —5] U [~2; +00)
(~00,4) U (7 +00)
(=005 —5) U (—2; +00)
(7;10)

La respuesta correcta es: (—o0; 7) U (10; +-00)
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Pregunta 6

Incorrecta
Puntia 0 sabre 1

¥ Marcarpregunta

Sea f la funcion lineal tal que £(0) = 9y £(3) = 25.5i
g(z) = %x + 1y Pes el punto de interseccion de los graficos

de f yde g, entonces

Seleccione una:

o)

P—(-3,-7)
P=(3,9)

x
P no existe
P=(-3,9)

La respuesta correcta es: P = (3, ~7)
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Progurta

Incorrecta
Puntia 0 sobre 1

P Marcrpregunta

Si f es la funcién cuadritica tal que su grfico tiene vértice
V = (13,—4) y £(15) = 8,entonces f(1) es iguala

Seleccione una:
436

148
x

284
292
580
428
572
140

La respuesta correcta es: 428
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6z -5
22-1
inversas de £ y g respectivamente, entonces las ecuaciones de
las asintotas de f ' o g ! son

i (x) = 62 +12,9(e) = S22y Ly~ sontas

Seleccione una:

23
e=8ey=——

23

La respuesta correctaes:z = 3 ey = — 1
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Los puntos de la recta y = 10 que estin a distancia 10 del
punto @ = (1,0) son

Seleccione una:
198 1980
(2,20)y (ﬁ’ Tor )

99 990
(-1,-10)y (ﬁﬁ)

198 1980
(5 2"”(@*?01)

99 990
1,10 —_——
@ ”(101’101)

99 990)

T (R 90
L1y { =357~ 101
a5,

198 1980
(2,20)y (——ﬁ,——wl )




